

**Прокуратурой Новоалександровского района выявлены нарушения налогового законодательства.**

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения межрайонной инспекцией федеральной налоговой службы № 4 по Ставропольскому краю.

Проверкой установлено, что налоговым инспектором ИФНС № 4 по Ставропольскому краю в присутствии сотрудника проверяемой организации проведен осмотр по результатам которого составлен протокол.

В ходе осмотра были нарушены требования п.п. 2, 5 ст. 98, п. 3 ст. 92 Налогового кодекса Российской Федерации, а именно: в протоколе указан понятой М., фактически отсутствующий на момент проведения осмотра.

Также были нарушены требования п. 4 ст. 99 Налогового кодекса Российской Федерации, в протоколе отсутствовала подпись сотрудницы проверяемой организации, которая одновременно указана как лицо (представитель), на территории или в помещении которого проведен осмотр, так и в качестве иного лица.

Таким образом, должностными лицами ИФНС № 4 по Ставропольскому краю нарушены требования налогового законодательства при проведении камеральной налоговой проверки.

С целью устранения выявленных нарушений, прокуратурой района в ИФНС № 4 внесено представление об устранении нарушений законодательства.